

50分钟演出收获了10分钟掌声 “宁波的故事”留在韩国丽水



《宁波的故事》演出现场。

本报讯 (记者 王景波 发自韩国丽水)当演员连续几次鞠躬谢幕，各国观众仍不愿离去。前晚8点，大型景观剧《宁波的故事》在丽水世博会中心剧场用浓郁的民俗文化、美轮美奂的场景征服了在场的所有观众，长达10分钟有节奏的掌声便是他们对演出最大的赞许。

晚上6点半，能容纳上千人的中心剧场已座无虚席。由宁波演艺集团精心打造的《宁波的故事》分为《金色图腾》、《海上丝路》、《风华盛世》三个篇章，集中向参观者展示宁波作为海上丝绸之路起航地源远流长的海洋文化、历史文化、民俗文化，以及宁波与韩国两地的交流历史。

为准备此次演出，宁波特邀请了中国演

艺集团著名音乐人范雪飞担任音乐制作、2012年央视春晚多媒体制作的陶凯担任多媒体设计制作、为2008年北京奥运会开幕式服装设计的陶蕾设计演出服装，无疑这是宁波文化品牌走向国际的一次尝试。50分钟的演出让到场的各国观众不虚此行。一位韩国观众对记者说，整台演出既有历史文化底蕴，又适应时代视觉特点，看了演出，就有了想去中国宁波的冲动。

2012韩国丽水世博会中国馆组委会副主任、中国国际贸易促进会副会长王锦珍在观看演出后也对宁波周的活动给予了高度评价：“宁波代表团通过一系列卓有成效的活动，将最美的宁波形象留在了丽水。”

我市明年将参加世界园艺博览会

本报讯 (记者 王景波 发自韩国顺天)世界园艺博览会上将首次出现宁波城市馆的身影。昨天，记者从韩国顺天市获悉，宁波将参加2013年在韩国顺天市举办的世界园艺博览会。

2013年世界园艺博览会将于明年4月20日至10月20日在顺天市举办。目前，顺天市正在全力筹建博览会园区，已确定有10个国家馆以及4个城市馆参与。宁波将和西安一起作为中

国代表城市参加博览会，其中西安承担中国馆的布展，而宁波是顺天市友好城市，将作为中国唯一一个城市馆进入明年的世界园艺博览会。

目前，占地面积为635平方米的宁波馆建设已经展开。据悉，宁波馆的布展将以著名的梁山伯和祝英台的爱情故事为主线，一展江南园林秀美风情。同时，宁波的儿童画也有望在主题园区“梦想廊桥”的景点展出。

中国平安 PINGAN | 4008 000 000

中国国家乒乓球队合作伙伴

想懒？
车主有墅了！

全新蜜蜂服务标准来啦！
车险的事，帮你一举搞定！



平安直销车险

4008 000 000.com

1只小蜜蜂 3点大满足 比过才知平安好！

比专业 中国直招车险领军企业，客户满意度行业领先
当属宁波地区私家车险保费领先的保险公司

比省钱 私家车商业险 省更多

比便捷 一个号码，电话网络两种便捷，7×24小时服务
简单快服服务：先赔付，再修车，赔款更及时
专人上门代收理赔资料，足不出户完成理赔手续
异地出险，全国通赔
人伤案件，贴心在线，省心调解

理赔服务热线：400-800-0000 客户服务热线：400-800-0000

一市民夜宵摊食用织纹螺中毒

正是旺发季，千万别贪吃

本报讯 (记者 张寅 实习生 曹荻) 昨天，有市民因吃了织纹螺(宁波人俗称割香螺)中毒被送入市第一医院接受治疗，所幸中毒较轻。目前，医院仍在密切关注这位市民的病情。医院有关专家提醒广大市民，织纹螺有毒，卫生部已下发紧急叫停令，任何食品生产经营单位不得采购、加工和销售织纹螺。市民不要再食用了。

昨天中午12点多，记者来到市第一医院，食用织纹螺中毒的市民已入住医院急诊住院部，接受排毒治疗。

急诊室当班金医生介绍了患者一些情况：患者是一名女性，30多岁，上午10点多，在家属的陪同下来到市第一医院就诊。患者送到医院时，已出现了口唇及手指麻木等类似神经系统中毒症状，但未出现呼吸困难及心脏衰竭的严重中毒症状。

根据患者家属介绍，前一天晚上11点多，患者和几个朋友一起在夜宵摊食用了割香螺。

金医生说，宁波人俗称的割香螺就

是国家卫生部紧急叫停食用的织纹螺。根据患者及家属提供的信息，医院认为，患者应该是食用了有毒的织纹螺。随即，医院对患者采取了紧急排毒治疗，治疗后，患者感到身体麻木症状有所减轻。

金医生介绍，夏季是割香螺的旺发季节，也是毒性最强的时期，除一些排毒常规治疗外，目前尚无特效解毒药物。近期，浙江温州等地发生多起因食用织纹螺引起的中毒事件。国家卫生部紧急发布公告，紧急叫停任何食品生产经营单位采购、加工和销售织纹螺。广大群众要提高自我保护意识，不购买和食用织纹螺。误食后，如发生口唇麻木等类似神经系统中毒症状的，应当立即到医院就诊。

记者查阅公开资料了解到，织纹螺外形尾部较尖，细长，长约1厘米、宽约0.5厘米，约指甲盖大小，为肉食性螺，本身无毒，主要是食用了被污染、富营养化集中的有毒藻类或其他动物的腐尸后，经过生物链的富集作用，毒素含量在其体内成千倍地提高。中毒病人主要呈神经系统麻痹症状，死亡率较高。

我市竞争性选拔干部报名踊跃

4000多人角逐126个职位

记者 滕华 实习生 陈曼 通讯员 雨祖轩

今天下午，我市竞争性选拔干部工作将结束现场资格初审环节。记者从市委组织部获悉，作为我市历次竞争性选拔职位最多、范围最大的一次竞争性选拔，这次一共推出的126个职位基本都获得了广大干部群众的积极响应，参与者非常踊跃，报名者逾4000人。不少职位甚至出现了“百里挑一”的竞争局面。

“百里挑一”职位有不少

“今年报名情况实在是太热了！”市委组织部相关负责人介绍说，从目前网上报名的初步统计情况来看，报考市委管理领导职位的476人，县（市）区管理领导职位的2766人，市直单位中层干部职位的98人，市直单位主任科员及以下公务员职位的740人。

其中，部分职位也受到了非常多的关注，报名者超过50人甚至上百人。其中，市人大常委会研究室副主任、市政协研究室副主任、市发改委副主任、市经信委副主任、市财政局副局

长等市委管理领导职位，网上报名超过50人。县（市）区委管理领导职位中，团委副书记、妇联副主席以及乡镇副职等职位关注度也较高，慈溪、奉化、鄞州等地团委副书记职位和象山、宁海、鄞州等地乡镇副职职位，网上报考人数均超过100人。面向全国招考的北仑区委政研室副主任职位，80人报考，其中博士研究生9人。而公开遴选的职位竞争相对更为激烈，其中市人大常委会办公厅机关处以下公务员职位，通过资格初审的达到114人。

报考市管领导者一半是研究生学历

从网上报名及资格初审的情况来看，多数职位符合《公告》规定的开考要求。并且报名者也呈现出年纪相对较轻、知识层次相对较高等特点。

比如，在年龄层次上，报考市委管理领导职位的，40岁以下的143人，占总数的30%，其中35岁以下的25人。报考县（市）区委管理领导职位的，30岁以

下的858人，占总数的31%。

在学历上，报考者基本具有大学本科以上学历。报考市委管理领导职位的，研究生或硕士以上的235人，占总数的49.4%，其中博士研究生14人；副高以上专业技术职务的91人，其中正高6人。报考县（市）区委管理领导职位的，研究生或硕士以上的648人，占总数的23.5%。

高层次专业技术人才仍紧缺

126个职位，既有“百里挑一”的，也有部分职位存在报名较少的情况。

“主要是因为那些岗位对专业技术性要求比较强，可能一定程度上‘吓’退了部分报名者。”市委组织部相关负责人说，对于一个地方、一个单位来讲，都想通过竞争性的方式选拔出能力素质最好、本地本部门最急需的优秀“紧缺”人才。但我市当前专业能力较

强、知识层次较高的各类专业人才储备不足、较为“紧缺”是一个普遍的现象，必须引起高度重视，并采取相应的措施，加大引进和培养力度。

据悉，明日我市将公布开考职位情况，7月28日，全市统一组织笔试，8月4日，组织面试。考察工作将于8月上中旬进行，整体竞争性选拔工作将于8月中旬结束。